



మానకొండూర్: మండల కేంద్రంలో కేక్ కట్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్



తిమ్మాపూర్: ఎల్.ఎం.డి.లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో కేక్ కట్చేస్తున్న నాయకులు



కరీంనగర్లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేస్తున్న మేయర్ సునీల్ రావు



రామడుగు: వెలిచాల శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న కొండగట్టు దేవస్థానం డైరెక్టర్ బండపిల్లి యాదగిరి

ఉప్పొంగిన అభిమానం

- జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా మంత్రి కేటీఆర్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు
- కేక్ కట్ చేసిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజాప్రతినిధులు, అభిమానులు

బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర పర్సనల్ ప్రెసిడెంట్, ఐటీ, మున్సిపల్ శాఖల మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు పుట్టిన రోజు వేడుకలను సోమవారం జిల్లా వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. వాడవాడలా కేక్ కట్ చేసే వరస్వరం తినిపించుకున్నారు. పలుచోట్ల మొక్కలు నాటి అభిమానాన్ని చాటారు. పలు దవాఖానల్లో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేసి రామన్న నిండు నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. మున్నుండు మలిస్తే ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలని అభిలషించారు.

- నమస్తే, కరీంనగర్ నెట్ వర్క్



జమ్మికుంటలో కేటీఆర్ ఆకృతిలో నిల్వన్న మున్సిపల్ పాలకవర్గ సభ్యులు, సిబ్బంది



గంగాధర: బూరుగుపల్లిలో కేక్ కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కేటీఆర్పై ముద్రించిన పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న మేయర్, బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు



కొత్తపల్లి: చింతకుంటలో కేక్ కట్ చేస్తున్న ఎంపీపీ శ్రీలత-మహేశ్ గౌడ్



చౌవడం: అన్నదానం చేస్తున్న లిట్టెర్ డిప్యూటీ కలెక్టర్, మున్సిపల్ చైర్మన్, నాయకులు



కరీంనగర్ దూరల్: దుర్గేడ్ లో పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న ఉపసర్పంచ్ సంపత్ రావు



అల్లునూర్లో వేడుకల్లో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ శారదారవీందర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కొత్తపల్లి: విద్యార్థులకు గ్లాసులు అందజేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజు, తదితరులు



రామడుగు: ప్రశాంత్ భవన్ లో నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేస్తున్న సర్పంచ్ సరోజిన, తదితరులు



గంగాధర: మధురానగర్ లో మొక్క నాటుతున్న నాయకులు



జమ్మికుంట: కేక్ కట్ చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావు, తదితరులు



కరీంనగర్ దూరల్: నగునూర్ లో కేక్ కట్ చేస్తున్న ఎంపీటీసీ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కరీంనగర్ ఏఎస్ లో కేక్ కట్ చేస్తున్న చైర్మన్ మధు, సిబ్బంది



కొత్తపల్లి: కేక్ కట్ చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజు, కౌన్సిల్మెంబర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



రామడుగు: గోపాల్ రావుపేటలో కేక్ కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



నగరంలోని ఎస్సార్ కళాశాలలో కేక్ కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు